

打好拆改整治组合拳 塑造库区生态新风貌

文明祭扫成云和清明期间的靓丽风景

九龙乡聚力发展干峡湖“美丽经济”

本报讯(记者 胡海涛 通讯员 刘勇)“我家客房真的已经住满了,你们去隔壁‘千峡人家’客栈看看,他们家客房多。”近来,景宁畲族自治县九龙乡“宜家山居”客栈老板沈忠英面对围在门前的渔友们,总是无奈地拒绝上门而来的生意。

随着环境的改善,九龙乡俨然成了渔友们的垂钓休闲胜地,曾经的小民宿,如今成了“香饽饽”,自己也沾了光。“这里景美、水甜、鱼鲜、空气清,自从今年我的一个渔友带我来了以后,只要一有空我就会带着老伴和孙女来这钓鱼。”在永康渔友老蔡眼里,九龙风景宜人,是难觅的钓鱼胜地。

五水共治,河岸整洁、河水清澈、河底无淤是他们对自己最低的要求,塑造起自然秀丽、生态文明的库区新风貌。同时,完成小城镇综合整治,完成拆违10000多平方米,立面改造50000多平方米,根本上解决九龙脏、乱、差的顽疾,实现环境跨越式发展。

地瓜面、九龙溪鱼干……一批批九龙特产成了渔友们回家时后备箱的“常客”。“我们不仅要让渔友们吃好住好,还要让他们‘打包’我们的农产品,为村民带来实实在在的收益。”九龙乡党委书记徐卫东说,该乡2018年接待游客5.5万余人次,同比增长22%;农家乐民宿增收80余万元,同比增长30%。

环境好了,但群众腰包鼓起来才是美丽转变的初衷。为此,该乡依托干峡湖渔业资源,发展“渔友配套经济”,用好山好水好资源吸引来自金华、温州、杭州、上海等地渔友。经过一年多努力,九龙农家乐民宿增至11家,九龙蜂蜜、九龙



日前,风情东西三月三畲族歌会在莲都区东西岩景区举行,极具特色的畲族歌舞、民俗展演,吸引了众多游客前来观看。 记者 戴昕律 通讯员 陈俊俊 摄

岩泉街道唱支畲族山歌给党听

本报讯(记者 叶浩博 通讯员 洪心漪)1998年,莲都区首届畲族“三月三”文化节的举办地就在岩泉街道凉塘村。首届畲族“三月三”文化节成功举办的21年后,莲都区第十五届畲族“三月三”文化节又重回凉塘村。

时也见证了凉塘村从莲都城区的东北部畲族聚居程度较高的少数民族村(畲民约占70%),成长为省级高质量就业村、市级文明村、小康村、民主政治示范村。



近日,青田县章村乡首届“三月三”畲族文化节在黄山头畲族村举行。活动通过文艺汇演、畲族体育运动会、民俗手工艺表演、品茶鉴茶等形式,让更多人体验畲族文化,共同庆祝传统节日。 记者 陈伟 通讯员 高一平 潘贵铭 摄

竹口镇一线问诊精准服务企业

本报讯(记者 杨敏 陈传敏 通讯员 吴继峰 叶相聪)“希望镇政府能帮忙解决工业园区下会区块企业用水、路灯亮化等问题,方便我们厂房施工建设。”近日,庆元县竹口镇联合县自来水公司、供电公司、新农村公司等部门举行了“三服务”现场解决会。

竹口工业园区下会区块有胜明、恒峰两家企业在施工建设,由于水管未铺设、电力账户未申请,导致企业用水用电不方便。对于这两个事项,相关部门分别逐一现场商讨,并及时将有关问题梳理采纳,承诺尽早解决。

竹口共有企业35家,镇域范围内共有500多名外来务工人员,随迁子女的就学问题也随之而来。鸿星公司员工吴某来自安徽省蒙城县,今年他要把两个儿子带到竹口上学,由自己照顾,希望政府、企业能帮助他们解决子女就学问题。

截至目前,包括吴某的两个儿子在内的多名外来务工人员子女已在竹口镇内学校就读。接下来,竹口还计划在寒暑假期间联合有关部门,组织开展补习培训班,为园区外来务工人员的子女提供暑假学习辅导服务,使外来务工人员能够更安心地投入工作。

服务企业 服务群众 服务基层



2019年清明节假期在紧张忙碌中落下帷幕,浙江省交通集团高管公司龙庆管理处秉承“安全保畅、优质服务”的原则,有效应对因扫墓、探亲、旅游等因素造成的大流量考验,实现“零”封道、“零”拥堵,圆满完成清明小长假安全保畅任务。

我们的节日 清明节

跨山统筹 创新引领 问海借力 扎实推动高质量绿色发展



欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街北126号



值班总编辑 聂陈杰 夜班主任 蓝东海 审读 王立新 吴芬芬 夜班编辑 李敬民 二、三、四版校对 陈琳 夜班美编 杨祝娟 广告校对 周凌怡 电脑组版 林君红 一版 徐晓娟 七、八版 李红 三、五版 李红 二、四、六版 李红